
～利用者アンケート結果～

Ⅰ家庭の状況について

Ⅱ園生活での基本的事項について

　利用者アンケートへのご協力ありがとうございました。
心暖まるお言葉を頂戴し、職員一同大変、励まされております。皆様より寄せられた貴重な
ご意見を活かし、今後一つずつ、保育士等の質の向上に努め、園内環境や保育内容の充実へ
つなげていきたいと考えております。
今後とも皆様方のご理解ご協力をよろしくお願いいたします。

a,56%

b,18%

d,14%

e,12%

1.在園している保育園を選んだ理由は？

a 自宅に近いから

b 職場に近いから

c 知り合いがいるから

d 希望した保育園・幼稚園に入園で

きなかったから

e その他

a,100%

2.通園方法は？

a 自動車 b 自転車

c 徒歩 d その他

a,10%

b,83%

c,7%

3.保育園の主な送迎者は？

a 父

b 母

c 祖父母

d その他

a,2%

b, 43%

c,45%

d,10%

4-1お子さんと触れ合う時間は？（平日）

a 1時間未満

b 1-3時間未満

c 3-5時間

d 5時間以上

b,2%

c,16%

d,82%

4-2 お子さんと触れ合う時間は？（休日）

a 1時間未満

b 1-3時間未満

c 3-5時間

d 5時間以上

a,65%

b,21%

c,7%

d,7%

5.育児の相談について最も誰にしますか？

a 夫婦

b 祖父母

c 友人

d その他

思う

62%

やや思う

33%

どちらとも言えない

5%

6.お子さんは喜んで登園していますか？

思う, 

55%

やや思う, 

39%

思わない, 

4%

どちらとも言

えない, 2%

7.子ども達は表情豊かにいきいき活動し

ていますか？

思う, …

やや思う, 

30%

8.職員の対応や園の雰囲気は好ましいで

すか？

思う

44%

やや思う

30%

思わない

16%

どちらとも言えない

10%

9.保育室、園舎の環境、遊具等の設備は

充実していますか？

思う

62%

やや思う

30%

どちらとも言えない

8%

10.お子さんや保護者の皆さんの個人情報やプライバ

シーに配慮がなされていますか？



Ⅲ　安全に関する事項について

Ⅳ　衛生管理に関する事項について

Ⅴ　家庭との連携、子育て支援や行事などに関する事項について

思う

67%

やや思う

21%

思わない

2%
どちらとも言

えない

10%

11.台風、地震、火災等の対策や緊急時における連絡

体制は整っていますか？

思う

70%

やや思う

22%

思わない

4%

どちらとも言

えない

4%

12.園での発熱やケガへの対応は、家庭との連携を取

りながら適切に対応されているか？

思う

27%

やや思う

33%

思わない

14%

どちらとも

言えない

26%

13.外部からの侵入や園外保育時などに対して防犯対

策がなされていますか？

思う

64%

やや思う

30%

思わない

6%

14．感染症の情報やその対策、子ども達の手洗い、

うがい、園舎全体の衛生管理など衛生管理はされて

いると感じますか？

思う

56%

やや思う

40%

思わない

2%

どちらとも

言えない

2%

15.手洗い場やトイレなどの衛生管理はされていると

感じますか？

思う

70%

やや思う

28%

思わない

2%

16.入園の際、園の理念や方針、保育、内容、方法、

利用の仕方等について説明はあったか？

思う

38%

やや思う

42%

思わない

10%

どちらとも言

えない

10%

17.連絡帳、参観会、送迎時等を通じて、お子さんの

様子や子育て等について、情報を伝えてもらった

り、連携を深めたりする機会が設けられています

か？

思う

42%

やや思う

32%

思わない

14%

どちらとも

言えない

12%

18.子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関する

意見苦情を伝えやすい雰囲気や個別相談などの環境

が整っているか？

思う

38%

やや思う

38%

思わない

10%

どちらとも

言えない

14%

19.保護者からの意見などへの対応について満足して

いますか？

思う

50%
やや思う

32%

思わない

8%

どちらとも

言えない

10%

20.保育時間やお子さんの健康状態・生活リズム・食

事などのニーズに応じて保育内容を調整、工夫する

など、柔軟な対応をしてくれていますか？

思う

59%

やや思う

27%

思わない

10%

どちらとも

言えない

4%

21.行事を通じて、お子さんの成長を喜んだり、分か

ち合ったりする機会がありますか？

思う

44%

やや思う

44%

思わない

4%

どちらとも

言えない

8%

22.行事や園外保育などの内容について、満足してい

ますか？

思う

60%

やや思う

24%

思わない

2%
どちらとも

言えない

14%

23.行事などの実施に係る保護者への負担について、

配慮がされていると感じますか？

思う

72%

やや思う

20%

思わない

6%

どちらとも

言えない

2%

24.園からの配布物の内容について満足しています

か？



Ⅵ　保育・教育内容に関する事項について

Ⅶ　食育に関する事項について

思う

52%
やや思う

38%

思わない

2%

どちらとも言

えない

8%

25.1人1人の個性に応じた関わりがなされたり、子ど

もの好奇心や興味を引き出す素材や機会が用意され

ていると感じますか？

思う

59%

やや思う

31%

思わない

2%

どちらとも

言えない

8%

26.食事や衣服の着脱、排泄、睡眠、清潔、安全など

生活習慣を身につけるための配慮がされていると感

じますか？

思う

57%

やや思う

35%

思わない

2%

どちらとも言

えない

6%

27.友達と仲良くする、一緒に遊ぶ、喜びを味わうな

ど、命の尊さや周りの世界のへの感謝、社会生活を

行うためのルールや道徳性のめばえ、人間関係の喜

びを味わう為の配慮がされていますか？

思う

64%

やや思う

24%

思わない

2%

どちらとも言

えない

10%

28.動植物の飼育・栽培、手伝い、整理整頓、自然体

験など身近な環境への興味を高めたり、理解を深め

たりうる為の配慮がされていると感じますか？

思う

60%

やや思う

24%

どちらとも言え

ない

16%

29.自分の思いを言う、友達やまわりの人たちとのｺﾐｭ

ﾆｹｰｼｮﾝを楽しむ、絵本や童話に親しむなど、言葉を

豊かにする為の配慮がされていると感じますか？

思う

57%

やや思う

31%

思わない

4%

どちらとも

言えない

8%

30.歌ったり、リズムにのって体を動かす事や絵画・

造形活動など表現力を豊かにするための活動がされ

ていると感じますか？

思う

82%

やや思う

14%

どちらとも

言えない

4%

31.お子さんは園の給食を喜んでいますか？

思う

78%

やや思う

14%

思わない

2%

どちらとも

言えない

6%

32.園の給食のメニューには満足していますか？

思う

84%

やや思う

14%

どちらとも

言えない

2%

33.給食展示や献立表など、給食に関する情報を伝え

てもらっていますか？

思う

84%

やや思う

14%

どちらとも

言えない

2%

33.給食展示や献立表など、給食に関する情報を伝え

てもらっていますか？


